1. melléklet a 18/2023. (VII. 10.) 6nkormanyzati rendelethez

1. A Budapest fovaros rendezési szabalyzatarol szol6 5/2015. (II. 16.) 6nkormanyzati rendelet
1. melléklet (,,A teriiletfelhasznalasi egységek beépitési siirlisége €s az infrastruktira-elemek”
cimi, M=1:10 000 méretaranyu tervlapsorozat) 65-413 szelvénye helyébe a kovetkez6 65-413

szelvény 1ép:
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BUDAPEST FOVAROS

RENDEZESI SZABALYZATA
18/2023. (VII. 10.) 6nkormanyza

az 5/2015

7

65-413 SZELVENY

*

% BUDAPEST

o
A

Keészllt az 1273. sorszamon szolgaltatott

allami alapadatok felhasznalasaval.
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